Тестовая контрольная работа «Порядок выполнения действий»
Числа от 1 до 100.  Табличное умножение и деление 
1. В каком из данных выражений первым действием нужно будет выполнить деление? 
А) (36 – 10) : 2 + 14                                                                                                                                                  Б) 54 – (30 + 10) : 2                                                                                                                                                                В) (8 * 4) : 2 + 4                                                                                                                                              Г) 36 : 6 – 12 : 2
2. В каком из данных выражений первым действием нужно будет выполнить умножение? 
А)  5 * 4 + 6 * 5                                                                                                                                                      Б)  25 : (4 + 5) + 11                                                                                                                                                                           В) 29 + 1 * (50 : 10)                                                                                                                                                      Г)  24 : 4 – 2 * 3
3. Значение какого числового выражения равно 15? 
А) 16 : 8 + 4 * 2                                                                                                                                                                                       Б) 36 : 6 – (18 – 14)                                                                                                                                                В) 3 + (12 – 6) * 2                                                                                                                                                        Г) 45 : 5 + 5 * 2                                                                                                                                                                      
4. Какое действие нужно выполнить первым, чтобы найти значение выражения                     16 – 4 + 14 * (15 – 13)? 
А) сложение                                                                                                                                                              Б)  вычитание                                                                                                                                                                В) умножение                                                                                                                                                            Г)  деление
5. Какое действие нужно выполнить последним, чтобы найти значение выражения                           (12 – 9) * 3 + 40 
А) сложение                                                                                                                                                            Б) вычитание                                                                                                                                                                 В) умножение                                                                                                                                                                Г) деление
6. Найдите значение выражения 36 : 6 + 12 : 2 
А) 13                                                                                                                                                                                Б)  12                                                                                                                                                                           В)  11                                                                                                                                                                          Г)  10
7. Значение какого выражение найдено верно? 
А)  2 * 5 + 3 * 4 = 22                                                                                                                                                                       Б) 21 : 3 – 15 : 5 = 5                                                                                                                                                      В) 72 + (27 – 7) : 4 = 75                                                                                                                                                      Г)  (18 — 10) * 3 – 5 = 20
8. Какое из данных выражение имеет наименьшее значение?                                                                       А) (19 – 10) * 3 + 4                                                                                                                                                  Б)  16 : (8 : 4) + 22                                                                                                                                                                            В) 14 : (20 – 18) + 13                                                                                                                                                                                                                                                                                               Г) 5 * (30 : 5) – 8 
[bookmark: _GoBack]9. Какое из данных выражений имеет наибольшее значение?                                                                А) 14 : 2 + 15 : 5                                                                                                                                                     Б) (5 + 7) – (13 – 9)                                                                                                                                                 В) 4 * 6 + 24 : 8                                                                                                                                                         Г) 6 * 2 – (5 + 3)
